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Evička


	Jméno Vedoucího: Ing. Tomáš Skopeček, Ph.D.
	Posudek: Předložená práce na téma Návrh způsobu výroby funkčních komponent ložiskového systému „Ball and Socket“ v podmínkách GTW zpracovává na více než čtyřiceti stranách velmi aktuální, a především pro tradiční energetiku, významné téma. Práce je členěna do deseti kapitol jak teoretických, tak praktických. Bakalářská práce splňuje zadání v plném rozsahu.V úvodních teoretických částech práce se autor věnuje popisu základní informací o zadávací společnosti, definuje trh, na kterém se firma pohybuje, hrubě nastiňuje princip hydrodynamických kluzných ložisek a definuje jejich základní rozdělení. Je zde popisována i principiální problematika ložiskem s radiálními naklápěcími segmenty a význam a přínosy řešení s možností vyrovnávání (nalezení rovnovážného stavu) jak v radiálním, tak v axiálním směru.Tento problém je řešen tzv. konstrukcí „Ball and Socket“, jež je popisována v páté kapitole. Danou konstrukci autor přebírá z projektové dokumentace projektu Epsilon, která vzniká ve spolupráci GTW s RTI.  Stěžejními cíli dané práce jsou především návrh výroby komponent dané konstrukce a praktické otestování vhodnosti navržené technologie, a dále pak experiment ověření výsledků FEM analýzy tzv. „bodu zvratu“. Oba cíle/experimenty byly úspěšně realizovány, výsledky měření popsány. Zde lze však autorovi vytknout obsahovou stručnost především v prezentaci dosažených výsledků a jejich interpretaci do celkového kontextu problematiky.Předložená bakalářská práce má průměrnou jazykovou úroveň, je ale sepsána srozumitelně, přehledně a doplněna bohatě graficky. Přes dílčí drobné nedostatky považuji přístup k řešenému tématu za vhodný, popsané metodiky a návrhy za správné, především po úspěšném experimentálním ověření. Navrhuji výslednou klasifikaci na stupeň výborně. Dotaz oponenta: Posuďte zda by bylo vhodné, jak technicky tak ekonomicky, uvažovat o výrobě dílčích komponent některou s moderních metod jako je například 3D kovový tisk apod.
	Jméno: Jan Haruda
	Místo, dne: 6.8.2020
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